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問題

下記に示す化学反応式 と それぞれに対応するエンタルピー変化の値 を用いて，以下の問いに答えよ。

　　　　　　C(s)  →  C(g)		 	 	 ΔrH1  =  718 kJ mol−1


　　　　　　H2(g)  →  2 H(g)	 	 	 ΔrH2  =  436 kJ mol−1


　　　　　　C(s)  +  2 H2(g)  →  CH4(g)	 	 ΔrH3  =  −75 kJ mol−1 


　　　　　　2 C(s)  +  3 H2(g)  →  C2H6(g)	 ΔrH4  =  −85 kJ mol−1


問１）メタンを原子化する反応「CH4(g) → C(g) + 4 H(g) 」に伴う エンタルピー変化 ΔrH の値 を答えよ。

問２）問１の答えを用いて，C−H 間の結合エネルギー D(C−H) の値 を求めよ。

問３）エタンを原子化する反応「C2H6(g) → 2 C(g) + 6 H(g)」に伴う エンタルピー変化 ΔrH の値 を答えよ。

問４）問２および問３の答えを用いて，C−C 間の結合エネルギー D(C−C) の値 を答えよ。


